

ОБ'ЄКТИВНИЙ СТРУКТУРОВАНИЙ ПРАКТИЧНИЙ ІСПИТ – СТОМАТОЛОГІЯ

АЛГОРИТМ ВИКОНАННЯ

завдання на станції №5

«Зняття повного анатомічного відбитка альгінатним відбитковим матеріалом»

№ з/п	Етапи виконання завдання	Критерії оцінювання
1	Підбір відбиткової ложки	Стандартна ложка повинна бути перфорованою. Правильно підбраною вважається ложка, в якій зубний ряд пацієнта розміщується на відстані 0,3-0,5 см від борта та повністю охоплюється ложкою.
2	Приготування та внесення відбиткового матеріалу у відбиткову ложку	За допомогою мірника для порошку з комплекту відмірюють потрібну кількість порошку (2-3 мірники), висипають у суху гумову колбу, додають відповідну їй кількість води (згідно інструкції фірми-виробника) і інтенсивно перемішують шпателем до отримання однорідної маси. Приготовлену масу вносять на ложку дещо вище бортів, на піднебінній частині – у залежності від вираження піднебіння, по задньому краю – мінімальну кількість матеріалу.
3	Введення ложки з відбитковим матеріалом в ротову порожнину, накладання на протезне ложе	Ложку вводять в ротову порожнину боком, відхиливши стоматологічним дзеркалом кут рота, розвертають, орієнтують по зубному ряду і притискають до протезного ложа. На верхній щелепі – спочатку ззаду, потім в передньому відділі, з одночасним притисканням ложки знизу вверх. На нижній щелепі – одночасно з введенням ложки пацієнт піднімає язик до піднебіння, потім ложка орієнтується по зубному ряду і

		притискається до щелепи вказівними пальцями обох рук з одночасним опусканням язика, спочатку спереду, потім ззаду.
4	Формування країв відбитка	Притримуючи ложку однією рукою, іншою проводять пасивне оформлення країв відбитка при допомозі кругових рухів губ і щік.
5	Виведення відбитка з ротової порожнини, обробка та дезінфекція	Виведення відбитка здійснюється одним різким важелеподібним рухом, при якому лікар розміщує вказівні пальці за краєм відбитка біля перехідної складки і «відриває» масу з ложкою від щелепи. Після виведення відбитка його промивають від залишків крові та слини і оцінюють. Відбиток повинен щільно прилягати до відбиткової ложки, чітко відображати усі елементи протезного ложа і не мати значних дефектів у вигляді повітряних раковин. Відображення зубного ряду повинно розміщуватись по центру жолобка ложки. Проводять дезінфекцію відбитка 0,2 % глутаровим альдегідом.